

ЗВІТ про діяльність у 2018 році

ВП «ДАРНИЦЬКА МІСЦЕВА (РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ) ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ ПРАЦЕЗДАТНИХ ІНВАЛІДІВ»

В 2018 році ВП ДМО ВППІ в місті Києві отримала за рахунок коштів Міської цільової програми «Соціальне партнерство» 67 300,00 грн.

З цих коштів 19 200,00 гривень було витрачено на надання матеріального заохочення членам організації, а 15000,00 спрямовано на проведення культурно-мистецьких освітніх та просвітницьких заходів для мешканців Дарницького району, які мають інвалідність або є представниками малозахищених груп населення. Всього проведено 6 заходів.

1. 02 вересня 2018 року, було проведено Просвітницько-реабілітаційний захід «Тематична екскурсія для осіб з вадами зору та членів їх сімей «Київ Михайла Булгакова», тривалістю 2 академічні години. Під час екскурсії її учасники змогли побачити містя, пов'язані з дитинством і юністю видатного письменника Михайла Булгакова, який народився і виріс в Києві. Ще однією «родзинкою» екскурсії були містя Києва, згадані в творах письменника. Екскурсія була надзвичайно цікавою для всіх її учасників. Захід проводився за кошти Київського міського бюджету, вартість заходу: 2950,00

2. 05 вересня відбулася ще одна екскурсія для осіб з вадами зору «На Печерських пагорбах». Її учасники побували біля церкви Спаса на Берестові та в Звіринецькому монастирі, дізналися про те, як розбудовувався Печерськ в ХІХ сторіччі і ще багато цікавого. В екскурсії взяли участь понад 40 учасників з вадами зору та їх супроводжуючих. Захід проводився за кошти Київського міського бюджету, вартість заходу: 2950,00.

3. 20 вересня 2018 року члени організації також побували на Культурно-реабілітаційному заході «Тематична лекція для осіб з вадами зору, членів їх сімей та інших малозахищених верств населення «Живий Шевченко». Не секрет, що Тараса Шевченка, здебільшого, уявляють собі вже старим, з суворим, непідкупним поглядом та в темному одязі. Між тим, це далеко не так. Колись молодого Тараса кияни називали «Білим лицарем», оскільки він здебільшого носив білий одяг. А ще саме він заснував київський клуб поціновувачів анекдотів. Про те, яким насправді був Тарас Шевченко і як відрізняється його образ від офіційної версії, особливо – радянських часів, і дізналися слухачі півторагодинної лекції. Захід проводився за кошти Київського міського бюджету, вартість заходу: 2960,00.

4. 25 вересня 2018 року для членів організації було проведено 2 заходи:

4.1. Півторагодинна екскурсія «Це ми, Господи. Трагедія Бабиного яру», присвячена річниці трагічних подій в Києві: масового розстрілу єврейського населення міста в урочищі Бабин Яр. Це – перший випадок в світовій історії, коли люди масово знищувалися саме за національною ознакою. Під час авторської екскурсії її учасники дізналися про «кришталеву ніч» в Німеччині і джерела антисемітизму як державної політики в фашистській Німеччині і, пізніше – в СРСР, змогли побачити пам'ятники, встановлені невинним жертвам Бабиного Яру і пройти тим шляхом, яким вони йшли до місця страти. Також розмова йшла про Куренівську трагедію 1961 року, яку вважають «помстою Бабиного Яру» та багато іншого. Захід проводився за кошти Київського міського бюджету, вартість заходу: 2950,00.

4.2. Другий захід, проведений в цей день, був тематично зовсім іншим. Це Тематична лекція для осіб з вадами зору, членів їх сімей та інших малозахищених верств населення «Побут та звичаї давніх слов'ян в дохристиянські часи». Півторагодинна лекція дає



можливість її слухачам дізнатися про те, де і як жили, чим користувалися в побуті, якими ремеслами володіли наші предки. Лекція також мала елементи демонстрації, коли учасники лекції з вадами зору могли доторкнутися до музейних речей майже тисячолітньої давнини. Захід проводився за кошти Київського міського бюджету, вартість заходу: 2960,00.

5. 26 вересня 2018 року відбувся перший з трьох запланованих на 2018 рік Культурно-реабілітаційних заходів «Тематичний концерт для осіб з інвалідністю зору та членів їх родин «Український романс як джерело натхнення» тривалістю 3 академічні години. Під час концерту прозвучали як українські пісні, які вважаються народними «Стоїть гора високая», «Ой ти, дівчино, з горіха зерня» та інші, так і сучасні романси на вірші «Чорна коса», «Росте черешня в мамі на городі», «Поїзд о 20-тій», а також багато інших. В першу чергу, концерт був спрямований на виховання любові та поваги до рідного слова та рідної культури шляхом демонстрації кращих зразків української пісенної творчості. Захід проводився за кошти Київського міського бюджету, вартість заходу: 2960,00.
6. 28 вересня 2018 року більш ніж 100 слухачів змогли почути найкращі зразки української історико-патріотичної пісні під час Тематичного концерту історико-патріотичної пісні для осіб з інвалідністю зору та членів їх родин «Застряло серце, як осколок, в грудях», який планувалося приурочити до Дня Незалежності. Були виконані пісні «Зелений дубочку...», «Віє вітер...», «Пам'яті Героїв Крут», «Горнись до тебе, Україно» та багато інших, що увійшли до золоті скарбниці українського виконавчого мистецтва. Захід проводився за кошти Київського міського бюджету, вартість заходу: 2960,00.
7. 30 вересня 2018 року відбувся останній з трьох концертів тематичного циклу, а саме «Авторська (бардівська) пісня: краще з кращого». Під час концерту прозвучали пісні українських бардів, а саме Ігоря Жука, Тризубого Стаса та інших, а також пісні на вірші Ліни Костенко. Цей концерт завершив на 2018 рік тематичний цикл **«Національне патріотичне виховання – дієвий засіб національної самосвідомості та самоідентифікації»**. Захід проводився за кошти Київського міського бюджету, вартість заходу: 2960,00.
8. 11 листопада 2018 року, незважаючи на несприятливу погоду, було проведено останню екскурсію по Києву з циклу краєзнавчих екскурсій, а саме – «Київ літературний», учасники якої змогли дізнатися про відомих письменників та поетів, які жили та творили в Києві, а також про видатні місця Кисва, описані в літературних творах. Ця екскурсія є останньою на 2018 рік, що проводилася за програмою **«Я – киянин! Комплексна тематична програма лекцій та екскурсій з патріотичного виховання і формування національної самосвідомості»**. Захід проводився за кошти Київського міського бюджету, вартість заходу: 2950,00.
9. За цією ж програмою 19 листопада було проведено останню в 2018 році лекцію на тему «Історичні корені української народної обрядовості» тривалістю 2 академічні години. Учасники лекції дізналися, звідки з'явилася традиція вдягати наречену в біле вбрання і навіщо їй потрібна була фата, навіщо чоловікам бороди, що символізує вишивка на традиційному українському одязі і ще багато іншого. Лекція була надзвичайно цікавою та змістовною. Захід проводився за кошти Київського міського бюджету, вартість заходу: 2950,00.

На цьому цикл історико-патріотичних концертів, лекцій та екскурсій для мешканців Дарницького району, який запланований на 2018 рік, було завершено.

10. На 2018 рік за кошти київського міського бюджету також заплановано проведення наступних заходів:

10.1. Семінарське заняття "Тифлопедагогічні особливості незрячих людей з інвалідністю".
Вартість організації і проведення: 2900,00 грн

10.2. Семінарське заняття "Законодавча база, що регулює і забезпечує потреби осіб з інвалідністю незрячих". Вартість організації і проведення: 2900,00 грн

10.3. Семінарське заняття "Особливості створення робочого місця фахівця з вадами зору",
Вартість організації і проведення: 2900,00 грн



Петровський

- 10.4. Семінарське заняття "Засоби реабілітації, необхідні для забезпечення повноцінної життєдіяльності особи з вадами зору". Вартість організації і проведення: 2900,00 грн
- 10.5. Семінарське заняття "Особливості створення безбар'єрного простору, необхідного для забезпечення доступу незрячих осіб до об'єктів та інфраструктури. Вартість організації і проведення: 2900,00 грн

Ці заходи будуть проведені в останній тиждень листопада та початку грудня 2018 року.

Ще одна стаття витрат на 2018 рік – витрати на матеріальне заохочення. З 20300,0 грн, які заплановано сплатити в 2018 році як матеріальне заохочення, станом на 20 листопада було виплачено 13500,00 грн; сума, що залишилася до сплати: 6800,00. Ці кошти будуть виплачені в грудні 2018 року.

Протягом 2018 року Відокремлений підрозділ «Дарницька місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів», як структурна одиниця ГО ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів», приймала участь в усіх заходах, проведених всеукраїнською організацією, зокрема:

1. 31 січня 2018 року в приміщенні Національного інформаційного агентства "Укрінформ" відбувся круглий стіл "Імплементція міжнародних актів в українське законодавство", співорганізатором якого була ГО ВГО "Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів". У заході взяли участь також представники ВГО «Український конгрес інвалідів»; інклюзивний заклад «Всеукраїнський експериментальний центр персональної освіти та соціалізації особистості» та інші громадські організації різних рівнів. Учасники заходу звернулися до Кабінету міністрів України з вимогою забезпечити моніторинг імплементції стандартів доступності всіх сфер життя осіб з інвалідністю і утворити при центральних і місцевих органах влади спеціальні групи з числа таких осіб для контролю імплементції. Резолюція з відповідним положенням була прийнята за підсумками проведення в Укрінформі другого щомісячного засідання круглого столу «Імплементція міжнародних актів в українське законодавство».
2. 01 лютого 2018 року на засіданні Установчих зборів Громадської ради при Фонді соціального страхування України голову ГО ВГО ВППІ, В.Б. Петровського було обрано головою Громадської ради при ФССУ.
3. 14 лютого 2018 року в приміщенні Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації відбувся сольний концерт голови ГО ВГО ВППІ та ВП ДМО ВППІ в місті Києві «Я поля влюбленным постелю» (тема кохання в творчості Володимира Висоцького), присвячений 80-й річниці з дня народження радянського барда та приурочений до Міжнародного дня закоханих.
4. 06 березня 2018 року в Міністерстві соціальної політики відбулася нарада з питання «монетизації шільг» для осіб з інвалідністю, в якій приймали участь представники ГО ВГО ВППІ та ВП ДМО ВППІ в місті Києві
5. 21 березня 2018 року ГО ВГО ВППІ організувала і провела круглий стіл «Права людей з інвалідністю та їх дотримання в українських реаліях», який проходив з 11:00 до 13:00 в приміщенні Національного інформаційного агентства «Укрінформ» за адресою: м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 8/16.
6. 16 квітня 2018 року в Національному інформаційному агентстві "Укрінформ" відбувся круглий стіл "Реалізація прав людей з інвалідністю в Україні", співорганізатором якого була ГО ВГО "Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів".
7. 12 травня 2018 року команда ГО ВГО "Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів" взяла активну участь у відзначенні дня народження Якова Петровича Бафюка (12.05.1918-07.09.1943) в місті Ніжині.



8. 14 травня 2018 року ГО ВГО "Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів", за інформаційної підтримки Національного інформаційного агентства "Укрінформ" провела круглий стіл "Верховенство права і суспільства чи верховенство влади та інвалідності?", присвячений 100-річчю з дня народження Якова Батюка, єдиного незрячого солдата світу, юриста, адвоката. За результатами круглого столу було ухвалено резолюцію, яку у терміни, передбачені українським законодавством, доведено до відома органів законодавчої і виконавчої влади України.
9. 17 травня 2018 року, за ініціативи Київського міського фонду соціального захисту інвалідів ГО ВГО ВППІ взяла участь у всебіжній нараді, метою якою було познайомитися з ВГОІ та побудувати співпрацю Київського відділення Фонду соціального захисту інвалідів в новому форматі.
10. 22 травня 2018 року в приміщенні Київської міської державної адміністрації (вул. Хрещатик, 36, 5-й поверх, каб. № 512), за ініціативи ГО ВГО ВППІ, відбулася нарада з питань реалізації пілотного соціального проекту, а саме встановлення 3-D конструкцій історико-архітектурних споруд, пам'ятників та табличок з нанесенням тексту шрифтом Брайля для людей з вадами зору, в якій взяли участь представники ГО ВГО ВППІ та ВП ДМО ВППІ в місті Києві.
11. 13 травня 2018 року в Інформаційно-аналітичному тижневику «Дзеркало тижня» було опубліковано статтю голови ГО ВГО ВППІ, В.Б. Петровського «Невиїзні», присвячену питанням так званої монетизації пільг на проїзд.
12. 30 травня 2018 року ухвалою Київського Апеляційного адміністративного суду від було зафіксовано локальну перемогу верховенства права в Україні в особі представників громадянського суспільства, над представниками нелегітимної Громадської ради, незаконно створеної при Фонді соціального страхування України, що намагалися завадити громадськості здійснювати контроль за діяльністю Фонду соціального страхування України. Громадська рада при ФССУ під керівництвом В.Б. Петровського нарешті розпочала свою роботу.
13. З 01 по 03 червня 2018 року в місті Вінниця ГО ВГО ВППІ провела плановий захід за кошти державного бюджету "Науково-практична конференція «Європейський досвід створення безбар'єрного середовища і перспективи його застосування в українських реаліях». Захід був організований та проводився спільно з Відокремленими підрозділами «Київська місцева організація ВГО ВППІ» та «Дарницька місцева (районна в місті Києві) організація ВГО ВППІ, за підтримки Вінницької місцевої та Вінницької обласної організацій Українського товариства сліпих.
14. 06 червня 2018 року в Прес-центрі Солідарність-Блок Петра Порошенка, за адресою м. Київ, вул. Лаврська, 16, відбулося чергове засідання Всеукраїнського громадянського конгресу Людяності «Моя Українська земля та люди на ній», одним зі співорганізаторів якого була ГО ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»
15. 07 червня 2018 року в ТПО № 4 УТОЄ відбувся сольний концерт голови ГО ВГО ВППІ, Володимира Борисовича Петровського, присвячений пам'яті Володимира Семеновича Висоцького, якому в 2018 році виповнилося б 80 років
16. 13 червня 2018 року Театрально-концертна студія інвалідів "Добробут та Злагода" ГО ВГО "Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів" (директор - К.В. Богатиренко) провела благодійну лялькову виставу для школярів в приміщенні Прес-центру партії "Солідарність" (БПІ). Для дітей було організовано солодкий стіл та проведено лялькову виставу "Подорож в Королівство трьох кольорів", яка, до певної міри, стала візитівкою



Петровський

театру Після заходу відбувся невеличкий брифінг, присвячений актуальним проблемам театральньо-концертної студії, зокрема - відсутності взаєморозуміння з Департаментом освіти і науки, молоді та спорту КМДА та деякими районними управліннями освіти міста Києва. Гострі питання були озвучені директором театру, К.В. Богатиренком, та головою ГО ВГО ВППІ, В.Б. Петровським

17. 12 червня 2018 року відбулася зустріч з в.о. Директора Фонду соціального страхування України, працівниками ФССУ і членами Громадської ради при Фонді соціального страхування України (голова - Петровський В.Б., заступник – Землянська Н.Г., секретар – Лисенко О.П., Циганок В.Л., Павленко А.М., Мотін Ф.О., Назаренко Б.С.). Зустріч була організована для знайомства членів Громадської ради з Дирекцією Фонду і окреслення шляхів подальшої співпраці між Фондом та Громадською радою.

18. 21 червня 2018 року о 15:00 в приміщенні Прес-центру партії «Солідарність» (БПП) за адресою: вул. Лаврська, буд. 16, відбудеться засідання Громадського комітету з прав людей з інвалідністю "Становище людей з інвалідністю в Україні: потреби, проблеми і шляхи їх вирішення", співорганізаторами якої були ГО ВГО ВППІ та ВП «Дарницька місцева (районна в місті Києві) організація ВГО ВППІ. За результатами заходу було ухвалено резолюцію.

19. 19 червня 2018 року відбулася робоча зустріч голови ГО ВГО "Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів", Володимира Борисовича Петровського, з Директором Департаменту аналітичного и організаційного забезпечення діяльності Міністерства соціальної політики України, Сергієм Івановичем Бичковим. Під час зустрічі В.Б. Петровським були підняті і обговорені проблеми, пов'язані з «монетизацією пільг» (кроками держави, направлені на заміну пільг на проїзд готівковими коштами, які, по суті справ, заганяють людей з інвалідністю в чотири стіни), питання субсидій, внесення змін до Порядку надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів, дискримінації людей з інвалідністю, створення безбар'єрного середовища та інші актуальні проблеми людей з інвалідністю. Позиція ГО ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» з вищеперерахованих питань була в повному обсязі донесена до керівництва Міністерства соціальної політики України

20. 19 червня 2018 року з 12:00 до 14:00 в Комітеті Верховної ради з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення відбувся круглий стіл за участі представників від громадських організацій «Про роль і участь громадських організацій в соціальній політиці країни та розширення їх прав та можливостей», в якому взяли участь представники ГО ВГО ВППІ

21. 20 червня 2018 року в приміщенні Фонду соціального страхування України відбулося 3-є засідання Громадської ради при Фонді соціального страхування України під головуванням В.Б. Петровського, керівника ГО ВГО ВППІ та ВП ДМО ВППІ в місті Києві.

22. 21 червня 2018 року о 15:00 за адресою: м. Київ, вул. Лаврська, буд. 16, в прес-центрі БПП «Солідарність» відбулося ініційоване ГО ВГО ВППІ засідання Громадського комітету з прав людей з інвалідністю "Становище людей з інвалідністю в Україні: потреби, проблеми і шляхи їх вирішення", за результатами якого була ухвалена резолюція з метою подальшого спрямування її до органів законодавчої і виконавчої влади України.

23. З 29 червня по 01 липня в місті Харкові ГО «Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів», Відокремлений підрозділ «Харківська міська організація ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів», ХГО Центр реабілітації молодих інвалідів та членів їх сімей «Право вибору» за фінансової підтримки Міністерства соціальної політики України,



провела плановий захід за кошти державного бюджету України «**Науково-практична конференція «Особи з інвалідністю: проблеми реабілітації, професійної підготовки, самозайнятості і працевлаштування».**

24. 25 липня 2018 року в прес-центрі БПП-"Солідарність" відбувся концерт пам'яті Володимира Висоцького. Майже три години пісні видатного радянського барда, поета, актора виконував голова ГО ВГО ВППІ, дослідник творчості Володимира Семеновича, Володимир Петровський. Всі пісні, які прозвучали на концерті, і донині є надзвичайно актуальними і злободенними.

25. 07-08 вересня 2018 року ГО ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів», спільно з ВП «Київська міська організація ВГО ВППІ», ВП «Київська обласна організація ВГО ВППІ, ВП «Дарницька місцева (районна в місті Києві) організація ВГО ВППІ та ВП «Печерська місцева (районна в місті Києві) організація ВГО ВППІ, в рамках постійно діючої творчої літературно-поетичної майстерні «Кастальський ключ», провела дводенні майстер-класи з поезії, прози, співаної поезії, пісенної майстерності. Плановий захід проводився за кошти державного бюджету України

26. 11 вересня 2018 року, в рамках відкриття ХІХ Тижня освіти дорослих в Україні, який щорічно проводиться в нашій державі під егідою ЮНЕСКО, відбувся сольний Концерт української патріотичної пісні у виконанні голови ГО ВГО ВППІ, Володимира Борисовича Петровського Концерт проходив з 12:00 до 15:00 в Актівій залі Київської міської державної адміністрації. В рамках заходу було представлено також персональна виставка Івана Михайловича Вінціва, члена ГО ВГО ВППІ, автора унікальних ікон, вишитих бісером.

27. 28 вересня 2018 року з 11:00 до 13:00 в приміщенні Національного інформаційного агентства «Укрінформ» за адресою: м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 8\16, відбувся круглий стіл на тему ««Захист людей з інвалідністю: усвідомлення, дотримання і виконання норм міжнародного права державою, об'єднаннями громадян і та самими людьми з інвалідністю», який ГО «Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» провела спільно з ВП «Київська міська організація ВГО ВППІ», ВП «Дарницька місцева (районна в місті Києві) організація ВГО ВППІ і ВП «Печерська місцева (районна в місті Києві) організація ВГО ВППІ

28. 30 вересня 2018 року по 01 жовтня 2018 року проходив «Навчальний семінар-практикум для керівного складу ГО ВГО ВППІ «Юридично-правові аспекти та практичні засади діяльності об'єднань громадян», який надав можливість представникам керівного складу відокремлених підрозділів організації з усіх областей України та активним членам ГО ВГО ВППІ ознайомитися з чинним законодавством України. В числі учасників заходу були і члени ВП ДМО ВППІ в місті Києві

29. 01 жовтня 2018 року в Гуманітарному корпусі Національного педагогічного університету імені М. Драгоманова (м. Київ, вул. Тургенівська, буд. 8\144-й поверх, Зал Колекцій), з 13:00 до 15:00 проходив підсумковий пленарний захід, в рамках «Навчального семінару-практикуму для керівного складу ВГО ВППІ «Юридично-правові аспекти та практичні засади діяльності об'єднань громадян, який відбувся в форматі круглого столу.

30. 11 жовтня 2018 року в приміщенні Київської міської державної адміністрації (поверх 5, аудиторія 514) відбувся спільний захід Громадської ради при Київській міській державній адміністрації та ГО «Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів», а саме круглий стіл «Проблемні питання людей з особливими потребами: питання пільг, питання облаштування безбар'єрного простору столиці».

31. 17 жовтня 2018 року в приміщенні Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в рамках проекту «Успішні практики реалізації місцевих ініціатив у вирішенні проблем місцевого значення» було нагороджено колектив ГО «Всеукраїнська



Петровський

громадська організація «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» та колектив Київського відділення ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів».

32. З 23 по 29 жовтня 2018 року ГО ВГО ВППІ продовжила моніторинг європейської доступності. На цей раз наші дослідження проходили в країнах Балтії, а саме в Литві, Латвії та Естонії.

33. 12 листопада 2018 року ГО ВГО ВППІ, в особі її голови, В.Б. Петровського, взяла участь у конференції "Роботодавці та працівники з інвалідністю: шлях до партнерства", яку проводила правозахисна організація "Права людини", за сприяння Європейського Союзу та Міжнародного фонду «Відродження» в рамках проекту «Громадська синергія».

34. 13-14 листопада в Києві, в рамках Всеукраїнської програми «Через освіту до соціальної інтеграції та інклюзії», відбулася всеукраїнська конференція «Виклики часу - стандарти видання книг для людей з важкими порушеннями зору в Україні», серед співорганізаторів якої була ГО ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»

35. На 28 листопада 2018 року в приміщенні Національного інформаційного агентства «УкрІнформ» заплановано проведення круглого столу «Рівність можливостей для здійснення інвалідизованими громадянами України права на участь у суспільному та політичному житті в контексті Конвенції ООН про права людей з інвалідністю та інших міжнародних договорів», приуроченого до Міжнародного дня людей з інвалідністю, співорганізаторами якого є ГО ВГО ВППІ, ВП ДМО ВППІ в місті Києві та ВП ПМО ВППІ в місті Києві

36. 05 грудня 2018 року в приміщенні Музею Івана Гончара відбудеться інтеграційний концерт з нагоди Міжнародного дня людей з інвалідністю, співорганізаторами якого також є ГО ВГО ВППІ, ВП ДМО ВППІ в місті Києві та ВП ПМО ВППІ в місті Києві. В концерті візьмуть участь як люди з інвалідністю, так і фізично здорові люди.

Голова ВП ДМО ВППІ в м. Києві



Петровський В.Б.